本版图片由长治市新闻摄影学会推荐





长治何以被誉为"高山盆景、 清凉之都"? 在一年中最为炎热的 季节,我真真切切地领略到了其特 殊的地理环境所赋予的夏日"清 凉"。哪怕中午酷热难耐,夜晚也 能畅享清凉,酣然入睡至天亮。您 可别不信,昼夜温差使得长治既有 一定的热度,又有宜人的尺度,令 周边城市羡慕不已!长治,这座历 经千年的古城,在新时代绽放着独 有的光芒,仿若置身于一个令人心 醉神迷的童话世界。

踏入长治,迎宾大道那震撼人 心的绿意扑面而来,大树高耸入 云,繁花绚丽多彩。四季更迭,景 致变幻无穷,恰似一幅持续变幻的 绝美画卷。网红打卡地八一广场 的樱花,每逢盛开之际,灿如云霞, 微风轻拂,花瓣纷纷飘落,如梦似 幻。街头的晚樱粉嫩娇艳、梨花洁 白无瑕,在湛蓝天空的映衬下,温 馨又浪漫。孩子们在口袋公园里 踏春赏景,欢快的笑声在每一个角 落回荡,他们的纯真无邪与快乐, 为这座城市注入了无尽的生机与 活力。在太行公园,市民们翩翩起 舞,姑娘在花海中留下动人的身 影。他们用优美的舞姿和灿烂的 笑容,书写着对生活的挚爱、对美 好的不懈追求。屯留区上村镇王 庄村农苑民俗文化园内花香弥漫,



城市风光美如画。(摄于6月)



乡村民俗文化园内花香弥漫。(摄于4月)



街头的梨花洁白无瑕。(摄于4月)



太行公园林木葱郁。(摄于4月)